KonupoBanue tekcra
AndaBut — 310 HAOOP UCTIONB3YEMBIX B SI3bIKE CHMBOJIOB.
Andaurt, conepKaliuii BCETO IBa CUMBOJIA, HA3bIBAETCS JBOMYHBIM aj1(haBUTOM HIIU
TBOUYHBIM KOJIOM.
[Tpumeps! TBOMYHBIX aJIpaBUTOB:
+— 01 Jla Her
1 6ut — uHpopMaMOHHBIN BeC CUMBOJIA ABOMYHOTO andasuta (bit — binary digit).

N =2

N — KOJIMYeCTBO CHMBOJIOB B aJi(paBUTE — MOIIHOCTH aj(aBHTa;

1 — KoJIM4ecTBO MHPOPMAIIUH, KOTOPOE HECET OJMH CUMBOJ —HWH(OPMAIIMOHHBIN
BEC CHMBOJIA, JITTHHA JBOMYHOTO KOJa, Pa3psAIHOCTh JBOMYHOTO Koaa. M3mepsiercs
TOJIBKO B OUTaX.

I = Kei

I — uHpOopMaMOHHBINH 00BEM COOOIICHNS,
K — xonngecTBO 3HaKOB B COOOIICHUY;

1 — HHQOPMAIIMOHHBINA BEC 3HaKa (CHMBOIIA).

v=1I/t

V — ckopoctb nepenaun nHdopmaluu (KoJIu4ecTBO nepelaHHon HHPOpMaIIK B
€IMHUILY BPEMEHN);

[ — unpopManoHHBIN 00beM COOOIIEHNUS;

t — BpeMsl, 3aTpayeHHOE Ha Mepeaady COOOIEHUsI.

Enununeit uaMepenust CKOpoCTH nepenayd nHGOpMaIuu sBIsIeTCs OUT B CEKYHTY.

KoaupoBanue rpaguxu

N=2
N — KOJIMYECTBO I[BETOB;
1 — nryOrHa 1IBE€Ta — KOJIWYECTBO MH(OPMAIIUHU, KOTOPOE HECET OAMH MUKCEb.

I=Kei

[ — unpopMannoHHBI 00bEM H300paKEHNUS;
K — xonndecTBO MUKCETICH;

1 — mTyOuHa 1BeTa.

Eauauubl usmMmepeHust uHGopmMauuu

1 6aiit = 1b = 8 6ur

1 Ko6aiit = 2'° 6aiita= 1024 b

1 M6aiit = 2'° K6aitra = 1024 Kb
1 T'6aitt = 2'° M6aitta = 1024 Mb
1 Kout = 1024 6ura = 2'° 6ura

1 M6ut = 1024 Koura = 2'° K6uta



CreneHnu ABOMKH

20=1 219=1024
2°=32 216=65536
26 =64 2%=16777 216 = 16 MaH.
27=128 2°2=4294967296 = 4 miupa.
28 =256

3agaga Ne 1

Kaxkoe xonmuectBo nudopmainu (B 6aiitax) HeceT HAOpaHHOE HAa KOMITBIOTEPE B
16-6utHOI konupoBke ¢ppazsl UHOOPMATUKA — MHTEPECHASA HAYKA?

3agaya Ne 2

Texct, HaOpaHHBINM Ha KOMIIBIOTEPE B 8-OMTHOM KOIUPOBKE, 3aHUMAET JIBE CTPAHUIIBIL.
Ha kaxxnoit crpanute pazmeniaercst 32 ctpoku no 80 cuMBoJIoB B cTpoke. Kakoit
o0BbeM mamsiTH KoMIbioTepa B KOaiiTax 3aHUMAET 3TOT TEKCT?

3agaya Ne 3
Cxopoctb nepegaun — 12000ut/c. Ckonbko BpeMeHH OyieT epenaBaThes 1Mo CETH

KapTuHkKa pazmepom 300 6aiT?

3amaya Ne 4
Onpenenute nHdopmMaioHHbI 00beM kKapTuHKH 10 Ha 10 nukcenel, comepxanieit 8
I[BETOB.

3ajiaga Ne 5
PaccuuraiiTe B Merabaritax 00bEM BUICONIAMSTH, HEOOXOIUMOM JIJIs XpaHEHUS

rpaduuecKoro n300paskeHus, 3aHUMAIOIIETO BECh SKpaH MOHUTOPA C pa3pelieHueM
1024 x 1024 nukcenel 1 KOTUYECTBOM O0TOOpakaeMbIX I[BETOB, paBHBIM 16 777 216.

3agaya Ne 6

CxopocTh mepeauu JaHHBIX TI0 HEKOTOPOMY KaHamy cBsi3u paBHa 256000 Out/c.
[Iepenaya maHHBIX Yepe3 ITO COEAUHEHUE 3aHsI1a 2 MUHYThI. CKOJIBKO LIBETOB
COJIEPIKUT U300pakeHue, eciu ero pasmep cocrasiser 5120 x 3000 nuxceneii?



